

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ начальника відділу внутрішнього  
аудиту Сумської обласної державної  
адміністрації від 05.01.2024 № 2-ОД

План заходів  
щодо запобігання та протидії корупції у відділі внутрішнього аудиту  
Сумської обласної державної адміністрації на 2024 рік

№ п/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4
1.	Організація періодичного розгляду питань про стан виконання антикорупційного законодавства та ефективності реалізації заходів, спрямованих на запобігання та протидію корупції під час нарад у керівника.	Постійно	начальника відділу Д. ЮЖАКОВ головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА
2.	<u>Створення ефективної системи фінансового контролю:</u>  забезпечення доведення до суб'єктів декларування інформації про подання електронних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану.	Постійно	головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА

3.	<p><u>Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів:</u></p> <p>1) встановлення контролю за дотриманням законодавства про конфлікт інтересів;</p> <p>2) вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприятливих умов для вчинення корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією в діяльності відділу внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»;</p> <p>3) забезпечення проведення моніторингу дотримання законодавства про конфлікт інтересів на основі результатів аналізу корупційних ризиків та статистичних даних про притягнення до відповідальності осіб, винних у його порушенні;</p> <p>4) забезпечення прозорості, доброчесності і об'єктивності при прийнятті управлінських рішень щодо розподілу, використання фінансових, матеріальних ресурсів, надання чи отримання документів дозвільного характеру, адміністративних послуг, проведення конкурсних або тендерних процедур, регуляторної політики, кадрових питань тощо.</p>	<p>Постійно</p> <p>Постійно</p> <p>Постійно</p> <p>Постійно</p>	<p>головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА</p> <p>головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА</p> <p>головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА</p> <p>провідний спеціаліст Л.ПОНОМАРЬОВА головний спеціаліст О.СОЛОВЕЙ</p>
4.	<p><u>Впровадження превентивних заходів щодо запобігання корупції:</u></p> <p>проведення роз'яснювальної роботи щодо заборони одержання від фізичних, юридичних осіб безоплатно грошових коштів або іншого майна, нематеріальних активів, майнових переваг, пільг чи послуг, крім випадків, передбачених законами або чинними міжнародними договорами, згоду на обов'язковість яких надано Верховною Радою України.</p>	<p>Постійно</p>	<p>головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА</p>
5.	<p><u>Створення прозорої системи добору кадрів та забезпечення прозорості діяльності відділу внутрішнього аудиту:</u></p> <p>1) забезпечення якісного добору та розстановки кадрів, щорічного оцінювання виконання державними службовцями покладених на них обов'язків і завдань;</p> <p>2) забезпечення дотримання загальних правил етичної поведінки державних службовців;</p>	<p>Постійно</p> <p>Постійно</p>	<p>провідний спеціаліст Л.ПОНОМАРЬОВА</p> <p>головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА</p>

	<p>3) забезпечення оперативного оприлюднення та своєчасного оновлення веб - сторінок відділу внутрішнього аудиту Сумської обласної державної адміністрації, а також доступу громадськості для ознайомлення на офіційному веб-сайті;</p> <p>4) забезпечення направлення працівників відділу внутрішнього аудиту Сумської обласної державної адміністрації на навчання та підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції, врегулювання конфлікту інтересів, заповнення електронних декларацій.</p>	<p>Постійно</p> <p>Постійно</p>	<p>головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА</p> <p>провідний спеціаліст Л.ПОНОМАРЬОВА головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА</p>
6.	Надання працівникам відділу методичної допомоги та консультацій щодо повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Запобігання корупції» та захисту викривачів, проведення внутрішніх навчань з цих питань.	Постійно	начальника відділу Д. ЮЖАКОВ головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА
7.	Забезпечення функціонування спеціальних телефонних ліній, офіційних веб-сайтів, засобів електронного зв'язку з використанням можливостей для внесення громадянами повідомлень про корупцію і механізми збереження анонімності заявника та його захисту від переслідування.	Постійно	головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА
8.	Проведення роботи зі зверненнями громадян щодо зловживання службовим становищем, запобігання корупційним та економічним правопорушенням.	Постійно	начальник відділу Д. ЮЖАКОВ головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА
9.	Впровадження заходів щодо запобігання корупції під час проведення внутрішніх аудитів, підвищення рівня прозорості діяльності відділу внутрішнього аудиту Сумської обласної державної адміністрації.	До 31 грудня 2024 року	головний спеціаліст В.ПЕРЕРВА працівники відділу

Начальник відділу

Денис ЮЖАКОВ